



Уважаемые коллеги!

Приветствую гостей и участников мероприятий Российской недели общественного транспорта и городской мобильности!

Союз российских городов объединяет более 90 городов нашей страны, от крупнейшего мегаполиса Европы - Москвы до относительно небольших городов, таких как Анадырь, Бронницы, Дзержинский, Ковров, Орск и др.

Среди основных задач нашего Союза – содействие устойчивому развитию городов как точек экономического роста и центров социального развития Российской Федерации; анализ социально-экономического развития городов для выявления перспективных направлений развития и создания условий для их реализации; изучение и обобщение положительного опыта для организации обмена между городами-членами Союза; разработка рекомендаций городам-членам Союза и предложений органам государственной власти всех уровней, обеспечивающие эффективную реализацию социально-экономического развития городов для повышения уровня жизни населения в Российской Федерации.

Транспортный комплекс современного города – это один из ключевых факторов, влияющих на эффективность и конкурентоспособность его экономики, а развитый общественный транспорт – признак социально-ориентированного города. В последние годы благодаря ряду государственных и региональных программ, наблюдается модернизация транспортных систем с внедрением инновационных разработок, интеллектуальных систем управления движением, новых видов мобильности – электрического транспорта, средств малой электро- и вело-мобильности.

Выставка «ЭлектроТранс» и другие мероприятия Российской недели общественного транспорта и городской мобильности предлагают нашим городам ознакомиться с передовыми, прежде всего, отечественными достижениями транспортного машиностроения, других отраслей промышленности, которые муниципальные власти могли бы использовать при проведении транспортных реформ. Здесь за круглым столом обсуждается широкий спектр тем, касающихся всех вопросов развития городской мобильности. Также, благодаря поддержке Правительства Москвы, в рамках технических визитов специалисты знакомятся с транспортными достижениями столицы.

Желаю всем гостям и участникам выставок «Недели» продуктивного диалога и новых полезных контактов!

С уважением,

Максимов А.Н.

Генеральный директор Союза российских городов